

我的入党故事(二)

怀揣着一颗“服务”的初心

县自然资源和规划局 吴宇航

“你为什么想入党？你的入党初心是什么？”曾几何时，这些话摆到了我的面前。我的入党故事要从“服务”开始。

“没有共产党就没有新中国……”这个耳熟能详的旋律伴随着我们的一生。从小到大，无论是课本上阅读到许多党拼搏为人民的故事，亦或是身边的人述说国家的高速发展带来的幸福指数；甚至是清明时节雨纷纷，我们去陵园悼念抛头颅洒热血的革命烈士。在典型事迹的耳濡目染下，我心中一直怀揣着对党的敬仰。

长期的敬仰之情让我始终觉得党对于我是一件十分遥远的事。直到大学期间，我加入了学生会，在组织中开始打响“服务”的旗号，我组织学生们开展志愿服务工作，举办了各式各样的课余活动，并首创建立了学院的权益服务平台……当时，许多人劝我学生会走好服务这条路很难，放弃吧！伴随着各种各样的

质疑，我始终以我的实际行动践行着服务的理念，在服务同学的过程中，我真切地感受到了大家发自内心的愉悦。虽然从零开始的工作面临各种艰辛，但是每当想起解决大家的问题后，每个人脸上洋溢的笑容，似乎流过的汗水都不那么显眼了。曾经有个学弟因为不会报账影响到了全班，急得像个热锅上的蚂蚁，我熬夜帮助他整理了所有的票据；曾经有交通出现混乱，我组织志愿者前往协助交警；曾经由于同学们经常丢东西，我搭建网上失物招领的平台……这些事虽然都很平凡，但是深处却蕴含着不平凡。也正是这些时刻，我仿佛明白了党“全心全意为人民服务”这一根本宗旨的意义，明白了党和人民的利益高于一切，明白了无数党员同志优秀政治素质和奉献精神。从此，我感受到了党其实离我们并不遥远，一直在心间，在每一项平凡的具体实践中砥砺磨砺，彰显先锋模范

作用，就能铸就每个人每件事的不平凡，让党性绽放出耀眼的光芒。于是，怀揣着这样一颗“服务”的初心，我选择了积极向党组织靠拢。

从那以后，我对于党的学习开始从零散向着系统性跨越，我想更加全面地了解党史和党的政治理论。我学习到了我们党是如何在历经磨难、吃不饱、穿不暖的艰难时代成立，如何带领我们从站起来到富起来到强起来的过程；学习到了党先进的政策方针和知识经验；学习到了在枪林弹雨中冲在最前线的那个人肯定是一名共产党员，总是把最好的留给别人的那个人肯定是一名共产党员，总是把荣誉让出去的那个人肯定是一名共产党员。我感受到了总有一种力量，让共产党人能够扛起肩上承载的万钧责任；总有一种精神，让党性在平凡中熠熠生辉；总有一种信仰，让入党誓词成为行动时的助推器；总有一种情怀，让共产主义事业成为舍小家顾大家的博爱。这些

学习让我充分认识到了党的光辉形象和无限魅力，党如高山巍峨，如大江浑厚，更加坚定了我的入党初心。那时虽然我还不是一名党员，但是我始终以一名党员的标准去严格要求自己。

2017年6月30日，我人生的第二个生日，我终于如愿举起了右手，在鲜红的党旗下庄严宣誓，那种自豪和神圣，那种激动和澎湃溢于言表，由衷地升腾起奋进的力量在内心激荡，但是，我也感受到了那种油然而生的担当和责任让肩膀沉甸了几分。

如今社会高速发展，每个人在不断学习中的成长也是日新月异。不能因为走得太快，走得太远，而淡忘了我们的起点在哪里。作为一名新时代的党员，我们要以“功成不必在我”的精神境界做工作，以“功成必定有我”的历史担当做服务，不忘初心，牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦尽献力量。

传承红色家风 汲取前进力量

县司法局 王蝶

我的祖父，是共产党的铁杆粉丝。他经常对别人说：“那些一边吃着肉喝着酒，一边说中国共产党不好的人，就应该拉出去枪毙！”他还经常对我讲起他年轻时候吃不饱、穿不暖、颠沛流离的生活经历，是共产党救了整个中国。

受祖父的影响，我父亲从小的理想就是成为一名优秀的共产党员，为祖国的共产主义事业添砖加瓦。成年后，他做的第一件事情就是向党组织递交入党申请，然而由于种种原因都没有成功。但是他并没有放弃，不断改进不足向党组织靠拢，先后递交了6次入党申请书，才得以如愿以偿。自我有印象以来，父亲只看红色主旋律剧，小时候的我对此非常不满，哭闹着要换台，但是父亲总是语重心长地对我说：“我们是中国人，要时刻铭记为我们流血牺牲的革命先辈，没有共产党，就没有新中国。”

去读大学的时候，祖父拉着我的手郑重地说：“囡啊，你长大啦，给你提两点要求：第一，可以谈恋爱但不能影响学业；第二，一定要争取入党。”为什么要入党？对于那个年纪的我来说，这是家人的期望，这是一个光荣而伟大的称号，其内在的意义和肩上的责任并不能很好地理解。带着这个沉甸甸的期待，我和室友大一就递交了入党申请书，但全宿舍只有我一人坚持听党课，坚持学理论，最终在大三我成了同学中的第一批正式党员。

2011年6月，当我宣读入党誓词的那一刻，我心潮澎湃、热泪盈眶。从那一刻起，我忽然觉得自己与普通群众不一样了，肩上多了一份责任，一份使命。我父亲听到这一消息时，特别开心、激动，还不忘一遍遍地告诫我：“成为党员不是终点，而是你人生的一个起点。”于是，我开始活跃起来，在业余时间积极参加各种公益活动，努力向优秀党员看齐。

工作以后，我发现身边有许多和我一样身份的人，他们敢于担当、不怕牺牲，让我对“党员”有了更深层次的认识。森林防火，党员先上；抗洪抢险，党员先上；疫情防控，党员先上……党旗永远在艰苦第一线高高飘扬。党员干部聚是一团火，一团熊熊燃烧的火；散是满天星，一方斑斓夺目的星。

从大学生村官到垃圾分类，从行政执法到司法行政，基层工作和“党员”身份让我不断历练，不断成长。10年前，对于“为什么入党？”这个问题我还能很好地回答，入党10年后的今天，我已然有了更深的领悟：对于每一名党员来说，这个问题其实是一把“标尺”，它并不是一句话，一句口号，而是我们的行为和思想。

新时代新征程，我们这一代90后青年党员，逐渐走上历史的舞台，并在生产生活中发挥着不可替代的作用。我会将党员的“标尺”贯穿于我党员生活的始终，牢记使命、砥砺前行。

向着光成为更好的人

县统计局 罗琳

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统”。小时候，每个周一都会举行少先队员的列队仪式，当我们向着队旗的方向骄傲地扬起小手敬礼时，都会高唱这首《少年先锋队队歌》，从那时起，一颗红色的种子便埋藏在了我们心底，生根，发芽。就像歌里唱的那样“爱祖国，爱人民，不怕困难，顽强学习，为着理想勇敢前进”，这股力量，就像一束光，召唤着我们从少先队员成为了共青团员，再到成长为一名共产党员，我们在党的领导下不断地追逐更好的品质，成为更好的人。

今年是我成为党员的第十年，也是这样一个乍暖还寒的时节，我

和我的小伙伴站在党旗下庄严地宣誓。或许那时的我们，还不能深刻地理解共产党员的职责和使命，但是当我们放下宣誓的右手时，我们便时刻牢记，我们是共产党员，努力学习，热情服务，也在实践过程中体会到中国共产党的先进性正是因为它有可以指引每个人不断前行、永葆上进的魅力。

后来我毕业了，随着我的档案一起流转的还有我的党组织关系。我的第一份工作是大学生村官，报到那天踏进镇政府大门，首先看到的就是鲜红的大大的“为人民服务”这几个字。后来，台风天的值班，清明节的守山，联村时的事无巨细，让“为人民服务”这几个字

从最开始印入眼里的鲜红，变成了刻在心里的鲜明。那一年的基层工作，跟在一群优秀的老党员身边，学做事，学做人，学如何更好地为人民服务，也是在那一年的基层工作中，我明白仰望星空的同时更要脚踏实地。

再后来，我成为了一名统计人。原先的我喜欢天马行空，但因为统计，我逐渐地去适应做计划，去学会认真对待每一件事。这大概就是统计特有的属性盖在我们身上的印章吧。走出本职工作，当我们穿上红马甲时，还有另外一份责任和担当。防疫期间，我们逆流而上，这一年冬天，简易棚里的炭火映照着迎风飘扬的党旗和国旗显得

格外温暖，带给我们无限力量；清晨的校门口，当我牵起过马路的小朋友的手时，想到若干年后，也会有这样的叔叔阿姨牵起我的孩子的手，心里会有种莫名的感动，因为这份传承，感恩每一个人的奉献。

让更多人健康快乐地生活

县采供血中心 储勇伟

我叫储勇伟，现在是宁海县采供血中心副书记，1998年入党，党龄23年。我的学生年代是在改革开放初期的1980年代，那时候的人们还在为着实现温饱而勤奋工作。从小学开始，我就接受着革命传统教育，对共产党员一不怕苦、二不怕死的英雄作风和全心全意为人民服务的精神十分敬仰。学生时代，共产主义理想是我们的人生目标。而在我的身边，我的父亲是一位来自农村的老党员。小时候，经常看到他为了村里的大事小事，早出晚归，忙忙碌碌，甚至积劳成疾，早早的离开了我们。在他身上我看到了一名共产党员毫不利己专门利人的精神，可以说为我打下了深深的烙印，永不磨灭。正是对中国共产党人始终追求共产主义理想的信仰，使我从工作伊始就坚定了成为一名共产党员的决心。

1991年我参加工作，不管在哪

个工作岗位，我都积极参加各类政治学习，工作中累活重活抢着干，努力向党组织靠拢。终于在1998年5月，我光荣地成为了一名预备党员。从此我就坚定为人民服务的信念，想着为社会多做有益的事情。那时候除了参与希望工程助学外，为血液病人捐献骨髓也是我的想法之一。而那时宁海还没有开展无偿献血，更没有造血干细胞（骨髓）捐献的情况。所以我还专程跑到了宁波市中心血站咨询，咨询的结果就是1997年11月我完成了人生中的第一次无偿献血。

机缘巧合，就在2年后，我从此和无偿献血结下了不解之缘。

1999年7月，宁海县献血办公室成立，而我也成为了献血办公室负责献血招募的工作人员。当时的无偿献血还不为人所知，很多人都觉得血液是宝贵的，献血会让人亏损的。而我是一名卫生系统工作人

员，更是一名党员，既然接受了献血招募这个光荣的任务，就把这项工作作为自己一生追求的为人民服务的崇高事业而努力奋斗。

从1999到2021，转眼22年过去了。不管是第一次献全血400毫升、第一次献血小板、第一个加入造血干细胞库，第一批无偿献血志愿者，我都始终秉持初心、率先垂范、事必躬亲，勇当排头兵。22年来我累计献血116次，献血量累计52800毫升，相当于10个成人的全身血量，成为了全市的献血明星。2005年我成为了宁海县第一支志愿者服务队——无偿献血志愿者服务总队的队长，15年来从这支志愿者服务队里走出了宁海县第一例造血干细胞捐献者、10多名宁海精神文明的榜样——宁海好人、宁波好人、道德模范，越来越多的人成为了无偿献血者、无偿献血志愿者，更为欣慰的是，很多无偿献血者的

孩子们选择把无偿献血作为18周岁的成人礼，在他们眼里，无偿献血已经成为了人们的一种生活方式。

一件事情做一次容易，做100次就难了，而能够始终坚持献血，不仅需要有献血救人的爱心，更需要拥有健康的身体。为此，我始终保持良好的生活作风，坚持每天锻炼，确保捐献的是健康安全的血液。我常常说“独乐乐不如众乐乐，自己身体锻炼好了，更需要把爱心奉献给社会，积极参与无偿献血。”所以我不仅向人们宣讲无偿献血，也向他们宣讲健康生活方式，带动更多的人们加入到游泳、羽毛球、户外、马拉松运动中去，让更多人不仅关注自己的健康，更要为社会奉献自己的爱心。让更多人健康快乐地生活，这就是我的入党初心。

